

Информация для поступающих

Граждане, прошедшие и не проходящие военную службу, изъявившие желание поступить в Военный университет на финансово-экономический факультет, подают **заявления** в отдел военного комиссариата субъекта Российской Федерации по месту регистрации (выпускники суворовских военных училищ подают заявление на имя начальника училища, в котором они учатся) **до 20 апреля 2024 г.**



Профессиональный отбор кандидатов для зачисления курсантами в Военный университет проводится приемной комиссией и включает:

а) определение годности кандидатов к поступлению по состоянию здоровья;
б) определения категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и психофизиологического обследования;

в) вступительные испытания, состоящие из:
оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов по результатам единого государственного

экзамена (ЕГЭ) по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности;

Кандидаты, прошедшие все виды испытаний, по результатам конкурса зачисляются на учебу в Военный университет.

Для проведения конкурса составляются **конкурсные списки** по специальностям подготовки в соответствии с расчетами комплектования. Первыми в конкурсные списки включаются кандидаты, имеющие право на поступление без вступительных испытаний с учетом их результатов профессионального отбора.



Остальные кандидаты, поступающие на обучение, располагаются в конкурсных списках в зависимости от суммы баллов, определяющих уровень их общеобразовательной подготовленности (суммируются баллы по каждому общеобразовательному предмету вступительных испытаний), уровень их профессиональной подготовленности, а также уровень их физической подготовленности.

«Экономическая безопасность»

Предмет	Минимальное кол-во баллов
Математика	46
Обществознание	48
Русский язык	50



ВОЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ КНЯЗЯ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО
МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ФИНАНСОВО-
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФАКУЛЬТЕТ

История факультета

Впервые специалистов финансовой службы высшей квалификации начала готовить Высшая военная финансово-хозяйственная школа при финансовом отделе Реввоенсовета Республики, созданная в феврале 1920 года. Эта школа стала первым военно-учебным заведением, перед которым ставилась задача, дать слушателям финансово-экономическое образование, необходимое для работы по финансированию войск, а также подготовить специалистов способных вести научную работу по финансово-экономическим и хозяйственно-административным вопросам в армии и на флоте.

После окончания гражданской войны должности военных финансистов были ликвидированы.

В середине тридцатых годов прошлого века возникли новые угрозы безопасности страны, как внутри нее, так и за ее пределами. В этой связи была коренным образом изменена система управления РККА. В 1935 году в воинских частях были созданы самостоятельные финансовые службы, введены должности военных финансистов. Для подготовки высшего и среднего начальствующего состава военно-хозяйственной и финансовой службы РККА была воссоздана Военно-хозяйственная академия в г. Харькове, а также военно-хозяйственная школа (училище) в г. Ярославле, где 26 октября 1938 года началось обучение курсантов по программам подготовки помощников начальников финансовой части полка.

Более 70-ти лет этот поистине легендарный ВВУЗ осуществлял подготовку военных финансистов. Ярославское военное финансовое училище прошло путь от среднеспециального учебного заведения до Военной финансово-экономической Академии, объединив в себе все то, что за многие десятилетия создавалось научно-педагогическими коллективами, как самого училища (института), так и созданного 20 сентября 1947 года для подготовки руководящего состава финансовой службы Вооруженных Сил Военного финансово-экономического факультета при Московском финансовом институте (впоследствии Военного финансово-экономического университета). За почти 70 лет в этих учебных заведениях, составляющих сущность двухуровневой системы военно-финансового образования было подготовлено более 35 тысяч офицеров-финансистов.

В 2010 году в связи с резким сокращением в Вооруженных Силах количества офицерских должностей набор курсантов на обучение по финансовой специальности был прекращен. Ее правопреемником стал Военный университет Министерства обороны Российской Федерации, принявший на доучивание курсантов, слушателей и адъюнктов военно-финансового ВВУЗа. Начиная с 2013 года, в интересах военного ведомства ежегодно готовилось лишь небольшая их часть.

Всего на финансово-экономическом факультете Военного университета, было совершено 10 выпусков офицеров-финансистов, общей численностью более полутора тысяч человек.

Обучение

Программа обучения включает в себя изучение 62-х дисциплин, которые преподаются на кафедрах Военного университета и факультета.

Обучение по программам государственного стандарта осуществляют доктора экономических наук, кандидаты экономических наук, а также преподаватели, имеющие ученые звания профессоров и доцентов. Многие из них являются авторами учебников и учебных пособий.

Курсанты факультета участвуют в различных научных обществах, выступают на экономических конференциях и форумах, занимают призовые места на олимпиадах, являются стипендиатами Президента РФ, Правительства РФ и Министерства обороны РФ.



Факультет осуществляет подготовку

В соответствии с лицензией, факультету предоставлено право на ведение образовательной деятельности по специальности:
«Экономическая безопасность»

Срок обучения - 5 лет.

По окончанию обучения выдается диплом государственного образца с квалификацией «Экономист» по соответствующей специальности с присвоением первого офицерского звания «Лейтенант».



Контактная информация

123001, г. Москва,
ул. Большая Садовая, д.14

Телефон: 8(495)684-95-32
8(495)684-94-14

Эл. почта: vu-nu@mil.ru
vumo@mil.ru

Телефон горячей линии
Финансово-экономического
факультета: 8(915)801-97-27
8(495)362-41-12

